bionmineuwu **5.65.46PR**&F



五一假期自驾游需做好出行准备 检查车辆 备好工具 关注路况

五一假期快到了。这个假期,准备自驾游的市民有不少。8890便民服务平台提醒,出发前,司机要检查车子排除安全隐患,准备好必需用品。出发后,司机要时刻关注路况,如遇拥堵要及时更换路线。

融媒记者 任晓

全面检查车辆 排除安全隐患

如果是长途自驾游,司机最好提前找专业人员检修一下车辆。 8890便民服务平台加盟商蓝泰汽车服务部的张师傅说。大灯、雨刮器、空调等常用部件,司机可以自行检查,像车辆底盘等部位的检查,最好还是找专业人员。

汽车底盘的检查包括减震顶

胶、下摆臂球头和方向拉杆球头、刹车、轮胎的检查。 张师傅说 , 减震顶胶坏了可能会发出噪声 ,还会磨损前轮内胎 ,甚至引起吃胎 ,影响行车安全。

除此之外,下摆臂球头和方向 拉杆球头出现故障也会发出噪声, 前者松动容易引起车子趴地上,后 者松动会使方向盘失去控制,发生安全事故。

全面检查还包括检查机油、冷却液、汽油等是否有泄漏的情况。除此之外检查轮胎的磨损程度也十分重要,已经严重老化的轮胎,会大大增加爆胎的可能性。张师傅说,出发前,司机要确保胎压正常。

车内备好工具,应对突发情况

除了检查车辆性能外,还要检查工具是否齐全。张师傅说,除千斤顶、轮胎套筒、灭火器、三角警示牌、灭火器、搭电线等常见的工具和备用轮胎外,最好备几件反光背心。

如果夜间遇到突发情况需要 下车 ,车内人员最好穿上反光背心 , 提醒后方来车。张师傅说。如果在 行驶过程中汽车轮胎被扎破或是爆 胎了,一定不能猛踩刹车或猛打方 向盘,以避免车子侧翻,而是应该双 手紧握方向盘,保持车子直线行驶, 用点刹来制动。如果在高速公路 上 要慢慢往硬路肩上靠。 汽车停下来之后,要打开汽车 双跳灯,在保证安全的前提下,将三 角警示牌放在车后150米以外的地 方,并报警等待救援。如果不是在 高速公路上,而且车上配有千斤顶、 备胎、轮胎套筒,在有换胎经验的前 提下,车主可以尽快换胎。

提前设定路线 时刻关注路况

根据相关规定 5月1日0时到5月5日24时7座及以下载客车辆可免费通过高速公路。免费通行期间 计费以车辆驶离高速公路收费站出口时间为准 如果驶离时间过了5月5日24时则会收取相应的费用。

根据以往的经验,五一长假期间出行人数增多,车辆被堵在高速公路上的情况常有发生。有些服务区容易出现车辆饱和,甚至出现车辆倒灌至主线的现象。所以,市民要提前加好油,备好食物和饮用

水。如果高速公路路口出现长时间排队缓行现象,建议及时更换路线。很多时候,走高速并不比走国道或是省道快,应根据实际情况进行选择。另外,司机应该保证睡眠充足,注意劳逸结合。

浙江交通集团表示,随着国内疫情防控形势逐步向好,自2021年4月23日起,各服务区、加油站入口取消健康码查验,但进入综合楼等封闭场所仍需测体温。

因G60沪昆(杭金衢)高速公路

金华至游埠互通处于拓宽施工阶段,为保障2021年 五一 期间G60沪昆(杭金衢)高速金华段的安全畅通,金华市域部分高速公路12时交通限行措施 4月30日12时交通限行措施 4月30日12时金衢)高速金华段各收费站及G25长衢)高速金华段各收费站及G25长深(金丽温)高速金华东收费站运产方向进口,关闭G1512甬金高速公路傅村收费站金华方向进口。请过往车辆驾驶人关注路面电子情报板提前选择路线。



安装插座

近日,8890便民服务平台加盟商电工凌师傅来到总部中心,为一家公司所安装插座。

他按照图纸先铺设电线,再确定插座离地面的高度,用电钻钻孔固定好插座, 最后接上电线。

融媒记者 任晓 摄

用了十多年才知道油烟机需拆洗

融媒记者任晓报道 炒菜时,就算把油烟机的档位调到最高,家里的油烟味还是很重。近日,市民钱女士拨打便民服务热线88900000预约清洗油烟机服务。

钱女士家在东城街道,家里有一台使用了十多年的油烟机。从前两年开始,她发现油烟机的排烟效果变差了。钱女士说,平时清洗时,她只是用湿抹布擦拭油烟机表面,

然后把油倒掉。

前两天,邻居说起了找师傅上门彻底清洗油烟机的事。我这才知道,油烟机要拆下来洗才能洗干净。她说。8890便民服务平台加盟商胡济南接到单子后,在约定的时间上门服务。

清洗油烟机其实很费时间。胡师傅说,尤其是多年没有清洗的油烟机,上面的油垢厚厚一层,很难

洗。胡师傅在厨房门口铺了一大张纸板,将拆下来的油烟机放在上面,以免瓷砖沾上油渍。之后,他拿来热水、盆子、抹布等反复擦拭风轮、电机以及油烟机表面。他一边清理,一边提醒钱女士平时该注意的问题。

清洗完之后,胡师傅将油烟机 安装回去并启动试用。确认油烟机 能够正常使用后,他才离开。 下水管排水不畅进水阀出了故障

家里地面有积水

融媒记者任晓报道 衣服洗了一半,地漏旁边积了不少冒泡的水,阳台地面有不少水。近日,家在华丰西路的杜女士致电88900000寻找管道疏通师傅。

杜女士家的阳台左侧有三根落水管,一根连通地漏,一根连着洗衣池排水管,一根用于排洗衣机里的水。

没有完全堵住,只是排水速度很慢。 杜女士说。8890便民服务平台加盟商彭师傅接单后上门服务。经过检查,他发现这几根水管和阳台上的鱼池、檐沟共用一根主排水管。

彭师傅将疏通弹簧伸进地漏1米左右,弹簧就无法继续伸入。清理出了一些毛发,但是主要堵塞物是其他东西。彭师傅说,堵塞点在主排水管。随后,他把疏通工具伸入檐沟排水口。过了一会儿,他从里面掏出一个塑料制品。彭师傅猜测这个塑料制品应该是落在檐沟里,随着雨水进入主排水管,这才引起堵塞。

当天 家在香格里拉小区的李女士联系 了彭师傅。她家的坐便器水箱一直在进水。

李女士说 水箱不停进水的问题是前些天出现的。当天 她走进卫生间后发现地面湿漉漉的 水箱顶部不停有水溢出。

我按下排水按钮 在一边看着它进水。 李女士说 水箱里的水满了以后 进水阀依旧 进水。无奈之下 她只能关掉进水阀。

彭师傅上门检查后,确认是进水阀出故障。坐便器内部有个自动进水装置,由浮球检测水位。现在这个系统无法检测到水位,所以就一直进水。彭师傅说。

彭师傅更换了进水阀。十几分钟后,坐便器水箱不再溢水。

讣 告

永康市市场监督管理局退休 干部、中共党员夏连溪同志,因病 于2021年4月14日21时18分 在永康市中医院不幸辞世,享年 85岁。

夏连溪同志遗体送别仪式定于2021年5月1日(星期六)上午8时在永康市殡仪馆举行。当日上午7时30分在永康市市场监督管理局门口(龙川中路398号)有车接送。

谨此讣告

永康市市场监督管理局 2021年4月30日